DELO NA DALJAVO
Preglej postopek seštevanja kotov. Zapiši si pomembne stvari v zvezek.
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Naloge prepiši v zvezek in jih reši.
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Preglej postopek odštevanja kotov. Zapiši si pomembne stvari v zvezek.
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Naloge prepiši v zvezek in jih reši.
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Izraéunaj vsoto kotov.

a) 75° 12' + 26° 25'
b) 20° 45' + 38° 29'

Resevanje:
52!
a) Velikosti danih kotov najlazje sestejemo tako, + 26°25'
da logeno sestejemo kotne stopinje in kotne minute. 101°37'

b) Tudi v tem primeru loceno sestejemo kotne stopinje in kotne minute. Ker Stevilo
sestetih kotnih minut presega 60', dobljeno vsoto pretvorimo v kotne stopinje,
preostanek pa pustimo zapisan v kotnih minutah.

20° 45' 58°74' =
+ 38°29' = 58°+ 60 + 14' =
58° 74" =58°+1°+14'=
= 59°14'

Z racunanjem ugotovimo, da je: 75° 12' + 26° 25' = 101° 37" in 20° 45' + 38° 29' = 59° 14"
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Izra¢unaj vsoto kotov.

a) @ =42° B =57°y=81°

o+ B+
b) @ = 36° 45, B = 80° 26', y = 62° 49'

o+ B+

c) o = 50° 48 28", B = 75° 27' 30", y = 53° 44' 2"

x+B+vy=
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Izraéunaj razliko kotov 131° 10' — 45° 30'.

Podobno kot smo sestevali, tudi od$tevamo. Ker pa je $tevilo kotnih minut
zmanj$evanca manjse od $tevila kotnih minut ods$tevanca, si pri raGunanju pomagamo
z zvezo 1° = 60'. Od 131° vzamemo eno kotno stopinjo in jo pretvorimo v kotne minute.
10'in 60' seStejemo ter dobimo 70" Tako pretvorjene enote sedaj lahko odstejemo.

130° +1° + 10' = 130° + 60’ + 10

— T~

131°10' 130° 70"
—-45°30' - 45° 30'
85° 40

Z racunanjem ugotovimo, da je: 131° 10' — 45° 30' = 85° 40'.
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Preveri ali prav razumel odstevanje kotov

Izracunaj razliko kotov.

a) @ = 47° 58, B = 25° 36'
x-p=

b) o = 65° 12, p = 37° 48’
x-p=

c) « =81°41'35", B = 60° 50' 55"

x-p=




